

Из «МММ» братья Голубковы попали в следственный изолятор

На днях можно отметить своеобразный юбилей: ровно три года назад на наших экранах появились ролики про Леню Голубкова и Марину Сергеевну – началась рекламная эпопея «МММ». Никто из участвовавших в ней колоритных персонажей так и не разбогател и карьеры не сделал. Зато в большинстве своем «народные герои» продолжают очень тесно общаться.

Самая обсуждаемая сейчас в их рядах новость такова: «молодожен Игорь» (в жизни – Паша Кучеров, рекламный агент) взял да и уехал в Нью-Йорк, дабы поступить в актерскую школу и, подрабатывая одновременно официантом, начать штурм Голливуда. Кстати, его экранная «молодая жена Юля» (студентка иняза Елена Михайловская) осталась, и в довольно подвешенном состоянии: ведь год назад партнер по роликам дал торжественное обещание на ней жениться...

Грустит и «одинокая женщина Марина Сергеевна» (она же Маргарита Калинина), Отношения с ее экранным женихом, «блондином Володей» (актером Владимиром Кэбиным), в жизни складываются весьма непросты и напоминают сказку про журавля и цаплю, которые не попадая друг к другу свататься. От переживаний ее отвлекают общественные дела. Ведь «Марина Сергеевна» – активистка краеведческого общества «Старая Моск-

ва» и регулярно водит по Лефортово экскурсию.

Сам же «командир подводной лодки Володя» занят творческими проектами: только что закончил съемки в корейском фильме. Кроме того, играет в двух довольно экзотических театрах: «театре российских немцев» и театре при Дворянском собрании.

Братья Голубковы – Леня (Владимир Пермяков) и Иван (Вячеслав Воробьев) – особенной занятостью похвастаться не могут и потому радуются даже эпизодическим ролям в кино. Например, на следующей неделе они будут изображать заключенных следственного изолятора. Брат Иван счастлив: зарплата доцента философии невелика, а предлагаться в массовку на «Мосфильм» он уже устал. Голубков же, как человек суеверный, сомневается: вдруг окажется «сон в руку»? Кстати, зимой Голубков по-прежнему носит шапку и шубейку, в которых некогда появлялся на экране, – теперь вконец износившиеся и побитые молю.

Единственная, кто не общается с бывшими коллегами, так это Рита Голубкова (Елена Бушуева). Из МХАТа им. Чехова она ушла на ТВ – ведет детскую передачу на канале «2x2» и озвучивает мексиканские сериалы. Встречая экранного мужа на улице, демонстративно отворачивается...

Наталья РЕМИЗОВА.



До сих пор всех этих людей
останавливают на улице
и просят вернуть вложенные
деньги.